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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA

SPDA, DE 2025.
Aos vinte e seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete
horas, reuniu-se virtualmente o Conselho Fiscal da COMPANHIA SÃO PAULO DE
DESENVOLVIMENTO E MOBILIZAÇÃO DE ATIVOS – SPDA , com sede na Rua
Líbero Badaró, nº 190, 5º andar, Centro, no Município de São Paulo, Estado de São
Paulo.
PARTICIPANTES: ANTÔNIO DEMÉTRIO SOUZA JUNIOR, Presidente do Conselho
Fiscal; EVANDRO LUIS ALPOIM FREIRE e RICARDO MOREIRA MUNIZ, Conselheiros
Fiscais; HÉLIO RUBENS DE OLIVEIRA MENDES, Diretor Presidente; FRANCISCO
FABRICIO DE LIMA FREITAS, Diretor Administrativo Financeiro; DANILO LEAL
MONTES, Diretor Jurídico. Iniciando os trabalhos, os Conselheiros convidaram a mim,
FILIPE AUGUSTO MACIEL DIAS, para atuar como Secretário da Reunião. Após,
deliberou-se sobre a seguinte ORDEM DO DIA, a saber: 1) Fiscalização das
contratações: verificar regularidade das contratações sob o aspecto do processo
licitatório, examinar demonstrativos de valores a pagar em relação aos contratos; 2)
Situação geral das contas e análise do fluxo de caixa mensal e projeção anual; e 3)
Assuntos gerais.
DELIBERAÇÕES: 1) O Diretor Jurídico iniciou a reunião apresentando os contratos
da SPDA vigentes durante o exercício de 2025, indicando seus respectivos objetos,
fornecedores, números do processo SEI de contratação, critérios de licitação, prazos
e valores. Ainda, apresentou as principais fontes normativas que orientam os
procedimentos de contratação e fiscalização dos contratos, em especial: a) a Lei
Federal 13.303/2016; b) o Regulamento Interno de Licitações e Contratos e; c) a
Norma de Procedimento de Pagamentos da SPDA. O Diretor Jurídico também
esclareceu que a SPDA tem implementado minutas e modelos para padronizar os
contratos e processos, visando tornar os processos mais céleres e transparentes. 2)
Com relação à situação geral das contas, o Diretor Administrativo Financeiro
informou que estão em linha com a projeção para o ano, destacando o pagamento
de impostos devido à amortização do FIDC. 3) Em assuntos gerais, o Diretor
Administrativo Financeiro apontou que a JOF e o COGEAI aprovaram o Relatório de
Acompanhamento do CDI 2024, informando que a SPDA atingiu as metas
estipuladas para 2024. Registrou também a importância de ampliar a atenção ao
desempenho dos produtos no próximo ciclo. Ato contínuo, o Diretor Administrativo
Financeiro apresentou aos Conselheiros a Campanha de Destinação Solidária,
referente à destinação de parte dos valores do IR para proteção de crianças,
adolescentes e pessoas vulneráveis, apresentando proposta de doação de 1% (um
por cento) ao FUMCAD e 1% (um por cento) ao FMID. Por fim, o Diretor
Administrativo Financeiro informou o recebimento da restituição do saldo negativo
do CSLL. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, lavrando-se esta Ata
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que vai assinada por mim e todos os presentes.
 
FILIPE AUGUSTO MACIEL DIAS
Secretário da Reunião
ANTONIO DEMETRIO SOUZA JUNIOR
Presidente do Conselho Fiscal
EVANDRO LUIS ALPOIM FREIRE
Conselheiro Fiscal
RICARDO MOREIRA MUNIZ
Conselheiro Fiscal
HELIO RUBENS DE OLIVEIRA MENDES
Diretor Presidente
DANILO LEAL MONTES
Diretor Jurídico
FRANCISCO FABRICIO DE LIMAS FREITAS
Diretor Administrativo Financeiro

Filipe Augusto Maciel Dias 
Assessor(a) de Diretoria 
Em 11/12/2025, às 16:30.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 147695942 e o código
CRC DAB0380E.

Referência: Processo nº 7110.2025/0000129-0 SEI nº 147695942
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